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СТЕРНЕНКО ЗАЯВИВ ПРО ІНФОРМАЦІЙНУ АТАКУ З БОКУ
БІЗНЕСМЕНА КУРШУТОВА, ЯКИЙ ФІГУРУЄ У СПРАВІ ПО
РОЗТРАТІ 700 МЛН ГРН НА ЗАКУПІВЛІ ДРОНІВ

Громадський діяч та волонтер Сергій Стерненко заявляє про скоординовану інформаційну кампанію
проти нього та нової команди Міністерства оборони України. Замовником атаки він називає
бізнесмена Сеяра Куршутова, компанія якого фігурує у розслідуванні Бюро економічної безпеки (БЕБ)
щодо розтрати державних коштів.

Про це волонтер повідомив у своєму телеграм-каналі.

За словами Стерненка, він виявив скоординовану атаку на низці анонімних телеграм-каналів, за якою
стоїть Куршутов. Волонтер охарактеризував його як «громадянина РФ, контрабандиста, позбавленого
українського громадянства», який наразі переховується в Австрії.

На підтвердження своїх слів щодо громадянства Стерненко оприлюднив дані з російських баз даних.
Згідно з наведеними відомостями з реєстру, Сеяр Османович Куршутов був документований паспортом
громадянина Російської Федерації ще 24 червня 2014 року.

Стерненко стверджує, що Куршутов володіє компанією з виробництва безпілотників, яка у 2023–2024
роках отримувала державні контракти. Внаслідок її діяльності, за даними волонтера, державі було
завдано збитків на суму понад 700 млн грн.

«Схема була проста – у Куршутова була ще одна компанія, зареєстрована у Польщі, яка штучно
підіймала ціни на комплектуючі, які перша компанія цього ж Куршутова завозила в Україну. Таким
чином Сеяр отримував надприбутки», -  зазначив Стерненко. Він також додав, що саме через цю
діяльність бізнесмен наразі переховується за кордоном.

Крім того, воонтер повідомив, що правоохоронні органи вже займаються цією справою. За його
інформацією, БЕБ розслідує кримінальне провадження № 72025001420000026 за фактом розтрати
державних коштів під час проведення закупівель.

Інформаційну кампанію проти себе Стерненко пов'язує з процесом реформування системи оборонних
закупівель.

«Атакує він наразі не тільки мене, а і в цілому нову команду МО. Інформаційну кампанію повʼязую із
невдоволенням Сеяра Куршутова змінами у політиці закупівель, через що йому буде складніше
вкрасти нові гроші», - підсумував волонтер, додавши, що наявність таких опонентів свідчить про
правильність його дій.

Нагадаємо, у квітні 2021 року Сеяр Куршутов був внесений до санкційних списків Ради національної
безпеки і оборони України, затверджених указом президента, у межах заходів проти осіб, яких
звинувачували у контрабанді. В свою чергу ексочільник Луганської ОВА Георгій Тука публічно заявляв
про загрози національній безпеці через діяльність Куршутова. У своїх матеріалах Тука наводив докази
наявності у Куршутова паспорта РФ від 2014 року та російського податкового номера, а також звертав
увагу на матеріали судових реєстрів щодо справи про незаконний перетин Куршутовим кордону з
боку Росії та в'їзд на територію тимчасово окупованого Криму у 2016 році.

Стерненко БЕБ Куршутов

Общее количество просмотров: 107
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